



# 臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

## 新聞稿 (111.09.22)

發稿人：襄閱主任檢察官徐弘儒

### 雄檢檢察長率團分赴新興、苓雅分局

#### 召開選舉查察業務座談會

111 年地方公職人員選舉將在今年11月26日舉行投票，高雄市各選區參選人數眾多，在選情逐漸加溫下，預期各地區競爭勢必更為激烈，為端正選風及確保選舉能公平、公正、公開，高雄地檢署近期接連展開密集視察轄區分局選舉查察業務，並於今(22)日上午，由檢察長洪信旭親率主任檢察官黃莉琄、陳建州及檢察官張媛舒、陳麒等人，分別前往高雄市政府警察局新興分局、苓雅分局進行訪視，並已完成轄內10個分局之視察業務工作，而今日新興分局分局長古瑞麟、苓雅分局分局長王世芳等人亦一同與會，宣示檢、警共同打擊賄選、暴力及任何不法手段介入選舉之決心。

2場會議中，除分別由新興分局、苓雅分局報告轄區最新選情分析及查察工作執行情形外，本署洪檢察長、主任檢察官及檢察官也提示區域選舉查察的工作重點與相關法條，並分享選舉查察之經驗及偵查要領，相互交流精進查察策略。洪檢察長進一步表示，要杜絕賄選，「民眾檢舉」與「埋設地雷」即是關鍵，為確實把握每件檢舉情資，本署日前已針對負責接聽檢舉電話之同仁辦理相關教育訓練，也請分局積極掌握選情激烈地區及賄選高風險對象，針對賄選熱區嚴密佈建情資管道，發揮警察機關在地化之優勢，提高佈雷有效性，另應加強偵蒐、嚴防境外資金介入選舉，以維護公平選舉。

本署自今年5月間與轄內警、調、廉及政風機關共同揭牌成立「111

年地方公職人員選舉查察賄選及暴力執行小組」，持續進行各項查察賄選、防制暴力及其他不法手段介入選舉之工作，並指派專責主任檢察官帶領各組檢察官，分區負責選舉查察業務，全署動員隨時發動各項偵查作為，有效打擊選舉不法，另在此呼籲民眾若一旦發現賄選、暴力或任何妨害選舉情形，請勇於提出檢舉，本署必定從嚴從速積極查辦，共同維護選風及公正選舉環境，創造乾淨的民主社會。



圖片說明：洪檢察長率主任檢察官、檢察官前往新興分局，訪視選舉查察業務工作情形。



圖片說明：新興分局報告轄區最新選情分析及查察工作執行情形。



圖片說明：檢、警共同宣示打擊賄選、暴力及任何不法手段介入選舉。



圖片說明：苓雅分局座談會情形。